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1. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) (-12)+ (-5)=—-7 B) (-9)+ (+3)=-12
C) (-8)—-(+3)=-5 D) (+4)+ (-7)=-3

2. X —2 a
b -4 -2
-3 6 G

Yukarida verilen carpma islemi tablosuna goére (a—b) : ¢

kactir?

A) 2 B) 1 C) 0 D) -1
3. (32— (2019)° + (-2)'+ (-1) . (-2?)

verilen islemin sonucu kactir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11

4. Bir testteki tim sorulari cevaplayan Temel dogru cevaplar
icin (+6) puan, yanlis cevaplar i¢in (—2) puan almistir.
Testten toplam 144 puan alan Temel’in 28 dogru cevabi
olduguna gére test ka¢ sorudan olusmaktadir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48

5. Asagidaki sayi dogrusunda (—1) ile (+1) arasi 4 es parcaya
ayrimistir.
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1 A 1
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Buna gére a noktasina karsilik gelen kesir asagidakiler-
den hangisidir?

A) —1? B) —

D) +

C) 3

1
2

1
2

7. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili
]

6. a, b ve c birer rakamdir.
% = a,bc olduguna gore a+b+c kactir?
A) 7 B) 8 C) 9 D) 10
7. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
a—=8 a=4
A) 0,8—9 B) 1,3—3
C) 0,99 =1 D)ZT:%l
1 _2 __3
8. a= 5 b=—7% c="75
sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A) a<b<c B) a<c<b
C) b<a<c D) c<a<b
A 1) (5 _1
9. (6 + 3 ) < 12 4 )
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 1
Ay By O % D

10. % sayisinin toplamaya gore tersi A, —% sayisinin topla-

maya gore tersi B olsun.

Buna goére A — B ifadesinin sonucu kactir?

7 11 11 17
A~ B —4 © —% D) —
5 1.1, 1
11. 2726 + 3
isleminin sonucu kactir?
1 _1 2 S
Al =3 B g 0O 3 D) %
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12. _
1 5
(26)'(0'3)'< 13)
isleminin sonucu kactir?
_5 1 1 5
A) 18 B) 18 C) 18 D) 18
13. 1
2 J—
1
2

isleminin sonucu kactir?

5 7 9 AkE
Ag B g O Dy
z (3 +(2) ()
’ 3 2/ "\2
Verilen islemin sonucu kactir?
. =N 4 2
Az B O 9 D3

15. Bir top kumasin énce 3 'si, sonrada kalan kumasin

7
satiliyor.

.
5 s

Geriye 48 metre kumas kaldigina gére kumasin tamami

ka¢ metredir?

A) 132 B) 144 C) 156 D) 168

16. 10 tane sira olan bir sinifta her siraya (x + 2) égrenci otur-

dugunda (x - 3) 6grenci ayakta kalmaktadir.

Bu sinifin 6grenci sayisi asagidakilerden hangisidir?
B) 11x+ 10
D) 11x+17

A) 11x+7
C) 11x+15

7. Sinif MATEMATIK Dersi 1. Dénem 2. Yazili

17.

18.

19.

2.(a+5)-3.(1-2a)
Cebirsel ifadesinin en sade sekli asagidakilerden han-
gisine esittir?
A) —a+8
C) ba+7

B) 2-a
D) 3a+2

Mert, (6x + 13) lirasinin (x + 9) lirasi ile ayakkabi ve (2x — 14)

lirasl ile pantolon almistir.
Mert’in kalan parasini gosteren cebirsel ifade asagida-
kilerden hangisidir?
A) 3x-2

C) 3x+18

B) 3x-—14
D) 3x-3

Genel terimi 2n — 5 olan sayi 6riintiistiniin ilk dort terimi
asagidakilerden hangisidir?

A) -5,-3,-1,1 B) -3,-1,1,3,

C) -1,1,4,7 D) 0,-3,-1,1

adaa

Verilen sekil ériintlisiiniin genel terimi asagidakilerden

hangisidir?

A) 5n B) 4n—-1 C) 3n—-2 D) 2n-3

BASARILAR DILERIZ.




